

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Совещание глав сельских администраций

В минувшую среду состоялось совещание глав сельских администраций. С ними встретился глава администрации Сланцевского района Я. Я. Богданов, ответил на вопросы.

Об обеспечении электроэнергии сельских населенных пунктов говорил начальник районных электрических сетей А. П. Назаренко. Несмотря на то, что предприятие работает в сложных условиях и на помощь техникой, которую оказывали в былье времена сохозы, ничем не рассчитывать не приходится, А. П. Назаренко подчеркнул, что все делается для обеспечения надежной эксплуатации электрических сетей. Село без электроэнергии не останется, — заверил он. В нынешней ситуации, когда в дальних деревнях закрываются магазины, когда перебои с доставкой баллонного газа, когда проблемы с теплообеспечением домов, эти слова для руководителей сельских администраций прозвучали неминуемым утешением.

Затем перед собравшимися выступили заместитель начальника ОВД И. А. Пе-

черский и начальник службы профилактики В. Н. Дмитриев.

И. А. Печерский познакомил глав сельских администраций с оперативной обстановкой, с теми мерами, которые планируется предпринять для усиления охраны правопорядка на селе, для профилактики правонарушений. В частности, планируется ввести две ставки инспекторов инспекции по делам несовершеннолетних и подобрать на эту должность людей, которые жили и работали бы в сельской местности. Предусматривается укрепить сельскую милицию также работниками контрольно-постовой и патрульно-постовой служб. Планируется и ряд других мер.

В. Н. Дмитриев остановился на работе участковых инспекторов милиции на селе.

Перед главами сельских администраций выступила заведующая отделом по работе с территориями, общественными формированиями, организационно-контрольной работе Р. А. Шевцова. Она остановилась на задачах по подготовке проведения выборов и референдума: о подготовке списков избирателей, оформлении необходимой наглядной агитации на избирательных участках, о работе участковых комиссий.

Т. КРЫЛОВА.

ЕЩЕ РАЗ О НАЛОГАХ

В целях обеспечения выполнения Указа Президента Российской Федерации от 27 октября 1993 года «О проведении налоговой амнистии в 1993 году» Госналогслужба России устанавливает порядок, согласно которому налогоплательщику предоставляется право объявить в письменном заявлении о своих неуплаченных налогах и налоговых платежах с составлением дополнительных налоговых расчетов, перечислением объявленных сумм в республиканский бюджет. В случае обращения налогоплательщика с просьбой об отсрочке представления объявления о неуплаченных налогах и налоговых платежах ввиду неготовности расчетов такие отсрочки будут предоставлены в пределах до 30 ноября 1993 года.

Т. САШИНА.

Оказали помощь

Сегодня многие предприятия в трудном финансовом положении, но все же некоторые находят возможность оказать помощь самым нуждающимся — одиноким пожилым людям. И, в первую очередь, продуктами по более низкой цене.

Недавно завод «Сланцы» выделил 600 банок концентрированного молока по цене значительно ниже, чем в магазинах города, — сказала заведующая отделением социальной помощи А. П. Быкова. — Всех одиноких пожилых людей, кто изъявил желание купить это молоко, мы обеспечили. Благодарим руководство завода за помощь.

Т. САШИНА.

Угонщики задержаны

В последнее время, в связи с подскочившей поистине до астрономических высот ценой на автомобили, а также учитывая возможность без особых хлопот и весьма прибыльно «сбыть» краденную машину в ближнее зарубежье, многих любителей легкой науки не покидают идеи «сколотить капитал», угоняя автомобили. Вот почему не проходит месяца, чтобы в оперативных сводках отдела внутренних дел не были бы зафиксированы очередные угоны автомашин.

Конечно, принять меры по обеспечению сохранности машины должен ее владелец. Но ему не всегда удается достаточно эффективно справиться с этой задачей. И тогда на помощь (уже не по сохранности, а по розыску) включаются работники отдела внутренних дел. Не последнюю роль здесь играют и сотрудники госавтоинспекции. В октябре, например, решительными действиями инспекторов дорожно-патрульной службы Николая Михайловича Талицина, Сергея Николаевича Бурлаки и Игоря Александровича Овчинникова были пресечены три попытки угона личных и государственных автомобилей.

5 октября в районе деревни Старополье был задержан «Москвич-408», угнанный в Сланцах. Четыре дня спустя, привез табельное оружие, сотрудники ГАИ остановили угнанный из Красного Села «Рено-18». А 20 октября инспекторам пришлось задерживать «ГАЗ-52», угнанный из горгаза одним из его работников, находившимся в состоянии алкогольного опьянения.

Эта информация еще раз доказывает, что созданный работниками госавтоинспекции заслон на дорогах города и района все чаще и чаще становится непреодолимым для угонщиков.

А. ПАВЛОВ.

Служба охраны в объединении

Думается, пример, когда предприятие берет заботу по сохранности материальных ценностей, достоин внимания. Речь идет об объединении «Ленинград-сланец». Здесь с 1 ноября создана охрана. Возглавляет ее временно Б. К. Петронис. Группа охранников совместно с работниками милиции круглосуточно проводит рейды по всем предприятиям, входящим в состав объединения. Жизнь заставляет это делать, так как есть сегодня еще желающие нагреть руки на украшенном. И предполагать, что такое явление вскоре изживет себя, наивно. Поэтому в объединении дело охраны хотят поставить на хорошую основу. Речь идет о создании в будущем военизированной охраны, которая будет обеспечена соответствующим обмундированием и средствами защиты. Заместитель генерального директора объединения по кадрам Юрий Михайлович Сизов сказал, что служба эта будет подкреплена кадрами, и уже сейчас здоровые, крепкие ребята, желающие работать в охране, могут обращаться в объединение с предложением о найме.

В. КАРАСЕВА.



ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Не меньшей популярностью, чем мексиканский телесериал «Просто Мария», у юных зрителей пользуется кукольный спектакль Сланцевского театра кукол «Хоровод сказок». Поставлен спектакль режиссером театра Е. Т. Беляцкой по мотивам русских народных сказок «Курочка Ряба», «Зинькина избушка», «Полянка», «Как котенок научился мяукать», «Аленушка и гусенок».

В антракте малыши смогут поотгадывать загадки и поиграть в русские народные игры.

Учитывая то, что постоянными театралами являются малыши, по просьбам родителей начало спектакля перенесено на 11 часов.

Всех, кто еще раз желает встретиться с уже знакомыми сказочными героями, 21 ноября ждут в городском театре кукол.

Ю. ВОРОНЦОВ.

Уровень заработной платы за октябрь 1993 года по отраслям народного хозяйства в Сланцевском районе (без предприятий малого бизнеса)

	в тыс. руб.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ	73,5
СТРОИТЕЛЬСТВО	75,3
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО	37,9
АВТОТРАНСПОРТ	82,6
КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	57,7
ТОРГОВЛЯ	38,5
НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ	48,1
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ	43,8

Самая высокая заработная плата в октябре была в малом предприятии «Горэлектро-сеть», АО «ПМК-102», ТОО «Гастронон», соответственно, 136,6 тыс. рублей, 106,1 и 104,6 тыс. рублей.

Самая низкая заработная плата в сельских акционерных обществах — от 25,8 до 36 тыс. рублей.

В понятие «заработная плата» не входят материальная помощь и дотация на питание. Городской отдел статистики.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ПРОИЗВОДСТВО ПРОДУКЦИИ В НАТУРАЛЬНОМ ВЫРАЖЕНИИ

ЗА ЯНВАРЬ – ОКТЯБРЬ 1993 ГОДА ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Наименование	За 10 мес. 1993 г.	За 10 мес. 1992 г.	% в 1993 г. в 1992 г.	За 10 мес. 1993 г.	За 10 мес. 1992 г.	% в 1993 г. в 1990 г.
Масло сланцевое	124,4	136,2	91,3	185,0	141,5	154,0
Кокс нефтяной прокал.	348,3	313,8	111,0	112,4	329,0	309,4
Пр-во электроэнергии	2698,0	3094,0	87,2	74,8	3003,0	5337,0
Сланец	16,6	63,4	26,2	18,2	366,4	714,1
Резиновая обувь	46,1	57,7	79,9	100,0	42,6	51,3
Восстановлено автопокр.	269642,0	383717,0	70,3	68,1	261510,0	270006,0
Цемент	387,0	56,3	42,5	42,3	387,0	57,4
Вывозка древесины	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Швейные изделия в НСО	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Мебель в сопост. ценах	100,0	96,9	60,5	60,5	100,0	92,0
Железобетон	33,7	56,5	59,7	45,6	2850,0	3116,0
Консервы	6438,0	6394,0	100,7	94,2	6438,0	6397,0
Хлебобулочные изделия	3674,0	57,4	39,9	65,6	1000,0	1087,0
Цельномолочная продукция	1000,0	92,0	65,6	65,6	541,0	627,0
Мясопродукты	541,0	86,3	65,6	65,6	541,0	627,0
Колбасные изделия	541,0	86,3	65,6	65,6	541,0	627,0

Дискуссионная трибуна

Мы, сланцевские демократы, никогда не ставили целью отвечать на каждую шинельку и укол в наш адрес, но двойной выпад (я имею в виду статьи «Браво, господа демократы!» и «Я счастлива, что я не с вами» в «Знамени труда» от 2 ноября) из разряда неординарных и ответа требует. Приносим извинение читателям газеты за то, что из-за цейтнота, связанного со сбором подписей за кандидатов в депутаты Федерального собрания, не смогли этого сделать по горячим следам.

Сейчас нередко приходится слышать самые нелестные отзывы в адрес нашего молодого поколения. К сожалению, это не просто старческое брюзжание, связанное с извечной проблемой отцов и детей (здесь и далее возрастные границы условны и, конечно же, не без исключений). Да, у нашего молодого поколения нет того духовно-нравственного стержня, которое было присуще поколениям старшим. Именно на них, молодых, особенно отчетливо видно, как деградировало наше общество. Но их ли это вина? Нет, разлом

У МОРСКИХ ПЕХОТИНЦЕВ СВОЙ ПРАЗДНИК

В этом году в нашей стране впервые отмечается День морской пехоты. Ровно 288 лет назад Петр I издал указ о создании морских полков — прообраза нынешней морской пехоты.

По случаю праздника командование Ленинградской военно-морской базы устроило на крейсере «Аврора» прием в честь ветеранов морской пехоты и воинов береговых войск ЛенВМБ. Начальник штаба Военно-морской базы контр-адмирал А. Корнилов подчеркнул, что береговые войска сыграли огромную роль во всех войнах, в которых довелось участвовать нашей стране. Самым лучшим образом проявили они себя и в годы Великой Отечественной войны. И сегодня береговые войска по праву считаются элитными подразделениями Военно-Морского Флота России.

В связи с Днем морской пехоты группе военнослужащих береговых войск ЛенВМБ присвоены очередные воинские звания и выплачены денежные премии.

Д. ГЕНКИН.

НОВАЯ СЕРИЯ КАССОВЫХ АППАРАТОВ

В научно-производственном объединении «Электронмаш» приступили к серийному выпуску кассовых аппаратов, приспособленных для работы со штрих-кодами и кредитными карточками. Лицензии на основные узлы были закуплены у известного транснационального концерна «NCR». Аппарат «Электронмаш - NCR» получил положительную оценку Государственной налоговой службы России. Уже в этом году предполагается выпустить 5000 аппаратов.

Д. ВРОНСКИЙ.
«С.-Петербургские ведомости».

НА ТОМ СТОИМ

произошел раньше. Вспоминая на вековых духовно-нравственных и культурно-национальных традициях наши отцы и деды, несмотря ни на что, нам эти ценности передали, хотя уже и не в полном объеме. А вот мы, среднее поколение, не сумели. Это мы лгали себе и детям, ловчили и угодничали из-за квартиры ли, из-за ничтожной прибавки к жалованью или просто, чтобы не испортить отношений с начальством. Это мы, так громко выступающие сейчас против коррупции, были совершенно равнодушны к блату. Это мы... Это мы... Это мы... Ханжи и приспособленцы — вот наше имя.

Политический развал и жестокий экономический кризис еще не самое страшное. Деградация личности и нравственное уродство — вот итог эры коммунистического режима. И этим ядом коммунистического сознания мы продолжаем травить и себя, и близких. Так что решайте сами, уважаемая Тা-

маря Прокофьевна, вправе ли Вы плечом под ноги своего отца и вправе ли наши обворованные внуки адресовать этот плевок нам.

И совершенно напрасно товарищ Сорокин делает большие от удивления глаза, якобы впервые услышав от нас, что мы являемся

противниками любых форм и проявлений коммунистического сознания. Да нет, Анатолий Николаевич, на том стояли и стоять будем. И неоднократно, кстати, подчеркивали, что нас, демороссов, очень и очень разных, объединяет именно идея антикоммунизма. Нет, мы не строим иллюзий насчет того, что наши взгляды и убеждения сейчас разделяют большинство россиян, но у нас есть основания верить в то, что пелена коммунистического дурмана с глаз людей все-таки спала.

Это то, что касается наших убеждений, а вот относительно Ваших давайте по-проблему разобраться. Не хотелось бы повторять Ваши слова, но повторьте, я тоже «с изумлением узнал», что коммунизм — это «...учение, на знамени которого начертано — свобода, равенство, братство, справедливость». Простите, если это свобода для избранных, равенство в очереди за талонным куском

колбасы, партийно-номенклатурное братство как высшие формы справедливости, то это мы уже проходили. В святость и чистоту этих слов, обращенных ко всему народу, начертанных на том самом знамени, где когда-то красовались другие слова: «Мир — народам! Земля — крестьянам! Фабрики — рабочим!» — право слово, не очень-то верится. Или это другое знамя? Раньше я тоже (простите, опять цитирую) «по простоте душевной» считал, что основное в коммунистическом учении — это марксизм-ленинизм. Но товарищ Сорокин, «брезгливо относящийся к любой диктатуре», в частной нашей беседе заявил, что ортодокс коммунизма он уже не является и свои взгляды пересмотрел. Итак, с диктатурой пролетариата в новейшем коммунизме покончено. Соответственно, учение о классовой борьбе из марксизма-ленинизма придется изъять. Добавим к этому, что не так уж и безупречны оказались (что признается и коммунистами) многие положения диалектического и исторического материализма. Простите, а что же осталось? Утопизм с его мечтой о справедливом обществе. Но мечтать, как говорится, не вредно. Ах, да, есть еще закон прибавочной стоимости, в подлинном соответствии с которым государство коммунистической ориентации эксплуатировало свой народ почище любого капиталиста.

Так какой же коммунизм, какое учение исповедуете Вы, коммунист Сорокин? Знаю, ваши соратники все-рьез озабочены вопросами социальной защищенности граждан (в свое время они же о людях, живущих на пенсию в 35, 23 и даже 7 рублей, почему-то молчали). Но согласитесь, что многие страны, которые миновали коммунистические катаклизмы, достигли в этом вопросе таких высот, которые нам и не снились. А вообще-то, Анатолий Николаевич, искренне жаль, что такой деятельный и неравнодушный человек, как Вы, не с нами. Впрочем, история знает пример апостола Павла. Еще не поздно.

И еще несколько слов Т. П. Пушкиревой. Милая Тамара Прокофьевна! Всегда уважал и буду уважать Вас. Цено Ваш талант, Вашу убежденность и неравнодушие. Но с Ваши влиянием на умы, с Вашей коммунистической убежденностью, пока буду считать необходимым, буду бороться. Но не омоновскими дубинками, а как умею. Вот этой статьей, например. А вообще-то всякая религия, в том числе и коммунистическая, имеет право на существование. До тех пор, пока ее не захотят сделать государственной.

Ю. ИВАНОВ,
председатель Сланцевского отделения «ДР».

Городской мотоклуб «Союз» сменил недавно адрес своей дислокации — с территории шахты имени С. М. Кирова ребята переехали под крыло оборонно-спортивного общества. Уже закончился очередной сезон для мотоклуба — позади напряженное время соревнований, тренировок, выездов. Сейчас — пора подготовки к новому году. А о том, каких результатов удалось добиться в году нынешнем, мы разговариваем с руководителем мотоклуба Вадимом БЛИНОВЫМ.

Этот год для «Союза» можно считать одним из лучших. Мы участвовали во многих соревнованиях, на некоторых занимали призовы места, как в личном, так и в командном зачетах. Выступали в Киришах, в Санкт-Петербурге в мае на областных состязаниях, на нескольких этапах, в Петродворце, в Крестцах Новгородской области заняли первое место, были на суперкроссе в Луге. Соревнования все разные: и по условиям гонок, и по составам команд, по уровню организации, по престижу. Делали все от нас зависящее, чтобы достойно представить наш город. В этом году во многом наши успехи достигнуты благодаря большому количеству запасных частей, чего раньше не было. Все силы были брошены на это. И все деньги, которые мы получили в качестве призов, сразу же тратили на самое необходимое. Большую помощь нам оказывали директор стадиона «Шахтер» Серянкин, отдел молодежи городской администрации, благодаря им нам удавалось быть мобильными, уверенно готовиться к гонкам. Состоялся в этом году и мотокросс, посвященный Дню шахтера, традицию мы не нарушили, были призы, правила, не очень шикарные, но все же.

А вообще, если сделать небольшой анализ наших последних выступлений, можно сделать вывод, что выступать лучше нам уже не по-

зволяет техника. Ее развитие шагнуло далеко вперед и самые сильные команды в области и в Санкт-Петербурге оснащены лучшими зарубежными марками. Время отечественной техники прошло давно, даже на «Чезетах» много медалей не собираешь. Потому что западная и японская техника таких же классов, как наша, намного легче, надежней, и что самое главное — сильнее в лошадиных силах.

КАК И ПРЕЖДЕ — НА ЭНТУЗИАЗМЕ

— Ваш клуб перебрался в оборонно-спортивный центр. Значит ли это, что он теперь городской и будет работать на город?

— Да, мы теперь в новом помещении, которое гораздо удобнее для клуба. Но надо сказать, что фактически клуб давно уже вырос из дворовой команды, как по масштабам своей деятельности, так и по составу участников. Формально мы сейчас можем называть городским, однако, по сути ничего больше не изменилось. У центра нет денег не только на содержание клуба, но даже и на небольшую заработную плату руководителям. Клуб никто не собирается финансировать, спонсоров у нас нет, если не считать того, что долгое время нас материально поддерживало шахтерское объединение. Но его сейчас самого лихорадит, поэтому я боюсь, что мы останемся даже без этого.

Сейчас надо обживать новое помещение, готовиться к следующему сезону, который, я уверен, будет для нас много тяжелее. Хоть мы и сделали небольшой задел на будущий год, все равно без средств жить трудно. Мы столько лет пытались поставить клуб на ноги, выйти, как говорится, на широкую дорогу, столько сил, энтузиазма, собственных средств вложили в это, а приходим в результате опять к тому, с чего начинали: тренеры — эн-

тузиасты, бег по кругу с протянутой рукой. Мы уже ведь начали выходить на республиканский уровень, закупили одну лицензию для участия в общероссийских состязаниях. Не смогли, правда, принять в них участие по техническим причинам, но ведь такой рост говорит о том, что мы чего-то добились. А ведь такой развитый и промышленно-благотворный город, как Сланцы, я думаю, мог бы содержать не

только любительский клуб, но даже профессионалов.

— А как же живут клубы в других городах области, как вы смотритесь на их фоне?

— Некоторые примерно так же, как и мы, но большинство содержит спонсоры. Покупают им технику, запчасти, помогают в организации соревнований. Что касается трассы и организации гонок, то в этом отношении мы выглядим нисколько не хуже, чем даже в Санкт-Петербурге. Конечно, призы наши на их фоне неважные. С техникой в других командах намного лучше. Во многих им помогают руководители города и промышленных предприятий. А у нас до клуба никому нет дела. На соревнования посмотреть приходят многие, а заглянуть в нашу будничную жизнь, поинтересоваться, чем это все достигается, мало кто хочет.

Были мы в прошлом году зимой на праздничных гонках в Выборге — и это был настоящий праздник, и для участников, и для зрителей. Были на первенстве России. Обидно, когда видишь, что гонщик из другой команды, по всем показателям намного ниже в профессиональном плане, на зарубежной технике обставляет наших ребят, которые, будь такая возмож-

ность, заткнули бы многих за пояс.

— За все годы существования вашего клуба наверняка удалось воспитать не одного гонщика?

— Да, через наш клуб прошло очень много ребят. Многие из них прошли службу в армии, некоторые вернувшись к нам. Уровень подготовки вырос, например, мы с Сергеем Ивановым сейчас имеем первый разряд. Отлично выступают и занимают места другие наши ребята — это Юрий Иванов, Андрей Смирнов, Леонид Ракет и другие. Но еще раз скажу, что наша техника уже сегодня не позволяет расти выше. И на следующий год у нас практически нет достаточно своих мотоциклов. Мы сейчас будем набирать новых ребят, их учить и воспитывать, хотя делать это все труднее, наша материальная база нуждается в пополнении. Есть у нас некоторые задумки, пути для выживания, удастся ли их осуществить, неизвестно. Но мы, конечно, для этого будем делать все. За зиму нам надо всю имеющуюся технику поставить на ход, чтобы встретить следующий сезон во всеоружии.

Если бы нам сегодня была сделана эта, если можно сказать, одноразовая инъекция в размере примерно 10 миллионов рублей (не такие уж большие деньги по сегодняшним ценам), мы могли бы еще работать около трех лет. Найдутся ли помощники, спонсоры — не знаю. Ко многим уже обращались, искали понимания — пока безрезультатно.

Проблем у нас много. Кстати, в скором времени будет конференция Федерации мотоспорта, поедем туда, послушаем, поговорим. Может быть, и найдем какой-то выход для того, чтобы не развалиться, а жить и работать на будущее.

Беседу вел
А. ЗИНОВЬЕВ.

ВОТ И ПЕРЕЕХАЛИ

Наконец-то произошло событие, которого давно с нетерпением ждали преподаватели и ученики детской музыкальной школы. Новое здание школы сдано в эксплуатацию, и здесь уже начались занятия. А для ребят, еще не привыкших к просторным помещениям, пробежаться по коридорам, заглянуть в зал, в классы — дополнительное удовольствие. Обживаться, навести уют в здании еще только предстоит, но уже поставлены в холле второго этажа мягкие диваны и кресла: тут могут расположиться родители, ожидающие своих детей.

Понятно, что у директора школы А. А. Семенова в эти дни особенно много забот, но он все же нашел время, чтобы ответить на несколько вопросов нашего корреспондента.

Анатолий Александрович, Вы довольны новой школой?

Безусловно, наш коллектив испытывает большую благодарность городской администрации, руководству ЛПО «Ленинградланец» за очень щедрый по нынешним временам подарок. Условия для занятий, для работы педагогов здесь, конечно, не сравнимы с тем, что мы имели в прежнем помещении. Там — 6 классов и тесный темный коридорчик, здесь — двухэтажное здание. Актовый зал, 13 классов, учительская, просторный холл. Выделить отдельный учебный кабинет для каждого преподавателя не получится и сейчас, но все же работать гораздо удобнее, чем прежде.

Я знаю, что многие родители беспокоились по поводу узких окон. Дневного света в классах явно недостаточно...

Здание при проектировании не предназначалось для размещения детского учреждения, это потребовало многих переделок при окончании строительства. В результате оно отвечает основным требованиям.

Достаточно ли мебели, инструментов?

На первое время хватит. Кое-что перевезем из школы в Лучках. А затем недостающее будем постепенно приобретать. Администрация города с пониманием относится к нашим запросам, хотя возможности городского бюджета, разумеется, не безграничны. Ничего, главное теперь есть. Дальше многое будет зависеть и от нашего коллектива, от учащихся. Наше дело оформить классы и холлы, создать школе особый облик.

Как отнеслись к переходу соседи — жильцы расположенных рядом домов?

В целом достаточно благожелательно. Надеюсь, что соседство со школой не будет беспокойным. Не совсем вежливый интерес к школе проявили местные подростки, что вызывает опасения за сохранность стекол. А поставить решетки даже на первом этаже не разрешает главный архитектор: неэстетично. С этим-то и я согласен, но... Одним словом, поживем — увидим. В ночное время здание охраняется, установлена сигнализация, так что, будем надеяться, принятых мер будет достаточно.

Хочется пожелать вам и всему коллективу школы поскорее справиться с неизбежными трудностями первого времени и в дальнейшем успешно использовать как возможности нового здания, так и собственный творческий потенциал.

С. ШИШКИНА.

ЕСТЬ И ТАКОЕ МНЕНИЕ

Одна знакомая сказала мне, что если бы было создано лекарство от рака, то автору бы выдана Нобелевская премия.

Такое лекарство есть. У всех. Его подарил людям наш Создатель. Конечно же, это — моча, или урина.

Стесняться этого слова — все равно, что стесняться слова «аспирин».

Сkeptики с негодованием заявляют, что моча — это то, что забирает из организма яды и шлаки и отторгается им. Да, в моче есть и яды, и шлаки, и соли — но в таких пропорциях и количествах, которые делают мочу бесценным лекарством, излечивающим все болезни, а не только рак.

Свою статью я пишу, изучив работы таких мировых авторитетов в этом вопросе, как американец Д. Армстронг, индиец Раоджуб Хай Патель, англичанин Т. Вильсон и В. Х. Бикстон. Кроме того, года два назад газета «Советский спорт» на протяжении длительного времени в рубрике «О живой и мертвый воде» помещала многочисленные отклики советских людей, вылечивших себя и близких этим чудесным средством.

Особенно запомнился мне в газете рассказ одной женщины. Во время войны от рака погибли у них, четверых детей, умирала мать. Голодные и холодные, собрались они у постели умирающей. Неожиданно в дом зашла цыганка. Увидев эту невеселую картину, она стала ругать мать, зачем, мол, она валяется, когда ее ждут дети и дом, и велела большой пить мочу младшей девочки, чтобы выздороветь. Мать так и сделала и уже через месяц поднялась на ноги и смогла делать, что нужно. Автор письма сообщает, что ее мать благодаря совету цыганки не только вылечилась, но и дожила до старости. И когда сделали посмертное вскрытие матери, то удивились тому, что печень у нее была, как у молодой девушки. Это только один пример того, что моча является регенератором, т. е. восстановителем разрушенных органов. Желающие ознакомиться с отзывами о моче спасенных людей могут найти подшивку «Советского спорта» двухлетней давности.

Передо мной книга «Зарубежные методы лечения» ряда авторов, недавно ее продавали в магазине № 47.

Вот выдержки из этой книги.

«...Вакстер и Харрингтон пили свою мочу и написали множество статей об уринотерапии. Первый доложил, что излечился сам от рака, принимая мочу внутрь и используя ее в виде компрессов. Он считал, что моча — самый прекрасный антисептик (вещество, убивающее болезнетворные организмы) из всех существующих.

Принимал ее по три стопки ежедневно с профилактической целью, прикладывал к глазам для укрепления зрения и использовал как лосьон после бритья. Он ратовал за применение мочи при лечении ран, опухолей, фурункулеза и т. д. Он называл мочу непревзойденным слабительным средством.

Во время лечения Вакстер ничего не ел, а только пил мочу и простую воду. Это голодание является неотъемлемой частью лечения — во всяком случае при серьезных заболеваниях. А вот вы

сказывания Армстронга.

«...Гангrena. Дама 53 лет. У больной малокровие, ослабли легкие, в одной ступне началась гангrena, на обеих ногах появились разрывы кожи, белки глаз похлестали, живот был вздут и тверд на ощупь, тело дряблло и очень худое... К моему удивлению, довольно быстро наступило заметное улучшение. Пациентка пила мочу и воду на фоне полного голодания, тело массировали мочой, накладывали компрессы из мочи. В конце 10-го дня лечения почки и кишечник активно работали, и хотя разрывы кожи на ногах увеличились, они женщину беспокоили меньше... На 18-й день голодания стопа полностью пришла

лечебное уринотерапией. С той поры прошел 21 год — она жива и здорова.

Даме 40 лет, заболела «веревочным раком». Хирург настаивал на немедленной операции, но считал, что метастазы неизбежны. Вылечилась методом голодания с одновременным приемом внутрь мочи за 23 дня. Она не только здорова до сих пор, но и молодо выглядит.

О других болезнях Армстронг пишет:

«...Болезнь Брайта (почки).

Больная С. Возраст — за 30. Врачи сказали, что жить ей осталось 2 дня. Дыхание затруднено, моча скучная, густая, на вид —

кое другое средство. Что касается лекарств, то многие из них представляют собой яды, которым нет противоядия в организме.

Больной 60 лет заболел болезнью Брайта. Врач увидел пациента, когда у него уже вышли из орбит глаза, распух язык, что не помешало ему говорить. Губы были вдвое толще. Специалист считал случай безнадежным.

А я взялся. Больной через

5 дней после начала лечения выделил 40 пинт мочи и вернулся к своим делам че-

рез неделю — здоровым.

В этой замечательной книге, о которой я говорю, Армстронг рассказывает о случаях, когда спасла мочой безнадежно больной раком кро-

ви, об излечении мочой больных пороком сердца, малярией, воспалением яичника, венерическими заболеваниями,

излечении ран, ожогов, нару-

шении менструального цикла,

нефрита, колита, болезней

кожи, ожирения, простатита,

астмы, щитовидки, печени,

катарата и глаукомы, а так-

же всевозможных артритов и радикулитов.

Практика этих целителей показала, что всевозможные болезни, которыми болели люди, прекрасно излечивались мочевой терапией.

Я также целиком поддерживаю лечение мочой, т. к. в свое случае, известные лично мне, давали только отличный результат. Примеры.

Больной мучался в выходной с зубом. После полоскания рта мочой и ножной ванночки из мочи зуб успокоился.

У женщины и ее ребенка покраснели белки глаз и в глазах началась сильная резь. После промывания в течение дня — все прошло.

Трофическая язва успешно лечится прикладыванием примочек и питьем мочи.

Две моих больных даже безо всякой голодания вылечили опухоли груди, прикладывая примочки из мочи к груди.

Примеров достаточно. Человек должен активно помогать целителю. Нет таких чудес, чтобы над головой больного помахали — и ушли сразу тяжелые болезни, го-

дами внедряющиеся в орга-

низм.

Лучшие врачи лечили Брежнева Л. И., но долгожителем он не стал. Ведь чтобы жить, ему надо было отказаться от многих удо-
вольствий — вкусной мясной пищи, спиртного. Надо было поголодать. Конечно, голодать очень долго, как было у Армстронга, имеет смысл, когда человек тяжело болен, и ему грозит смерть.

В более легких случаях прописывается питье мочи, ежедневное смазывание ее

лица, шеи, ступней ног и голодание только раз в неделю, а также примочки на те места, где болит или есть опухоль (опухоль не всегда болит — это зависит от стадии).

Ну, а уж если результат излечения при таком ре-

жиме не виден, значит, надо голодать на моче с ежедневным натиранием мочой всего тела.

Некоторые боятся, что умрут от истощения. Нет. Ведь моча питает организм. Натирание усиливает очищение организма. За время голодания вылечивается любая болезнь, даже диабет. Армстронг избавился мочевой терапией и от диабета тоже.

Некоторые больные говорят, что начинали голодать, но испытывали тошноту и потому прекратили голодовку. Этого дискомфорта в первые дни бояться не надо. Когда начинается голодание, желудок требует пищи. Не получив ее, организм начинает разбирать шлаки и из них извлекать питательные вещества, т. е.

ВОДА ЖИЗНИ

в норму, моча сформировала новую кожу, и никаких следов гангрены не осталось. Это показало, что моча — не «мертвое вещество», а, так сказать, плоть, кровь и живые ткани в живом растворе!».

«Почти все эти больные лечились у меня (у Армстронга) после того, как врачи настаивали на ампутации.

Больная Е. за 48 дней голодания на моче исцелила стопу и пальцы ног за 20 дней.

Больная Д. за 48 дней голодания на моче вылечила гангрену левого предплечья — и никаких рубцов.

Больная У. вылечила гангрену суставов большого пальца руки за одну неделю лечения на моче. А вот что пишет Армстронг о раке. «Необходимо отметить, что каждое затвердение илиузлок — это злокачественное образование. Однако считается, что только хирург авторитетен это определять. Последнее обстоятельство нередко приводит к тому, что сожалению, что из-за боязни перерождения новообразования в злокачественное назначаются операции тогда, когда бы их можно было бы и не делать.

Удаление на всякий случай может привести действительно к злокачественности (особенно удаление груди). Болезнь на животе может привести к злокачественности (особенно удаление груди).

Больная Р., возраст около 30 лет — рак груди, затвердение в одной груди с куриное яйцо. От операции отказалась. Принимала внутрь мочу на фоне полного голодания: ежедневно выпивала около литра обычной холодной воды из-под крана. Муж растирал ее с ног до головы мочой в течение двух часов ежедневно, а примочки из мочи накладывались на обе груди круглосуточно. Поправилась за 10 дней. Пошла к врачу на 12 день после первого визита к нему, и он не мог обнаружить и следа каких-либо нарушений в груди. Кроме того, больная избавилась от малокровия. Пациентка обрела полное здоровье.

...Опухоль в груди у молодой особы. Назначение: прием мочи, сырой воды и компрессов из мочи — все на фоне полного голодания. К кануну 4-го (!) дня опухоль рассосалась. Это был самый быстрый результат использования моего метода лечения.

...Так как читатель уже знает метод, приведу горькие факты. Молодому человеку 23 лет врачи дали 3 дня жизни. Полное излечение. До сих пор жив. (А было в 1920 г.).

Даме 62 года, рак кишечника, от операции отказалась. Вылечилась за 3 недели. Сейчас ей 84 года. Даме 42 года, рак груди. Профессор предложил удаление, но надежд на выздоровление оставлял мало. От операции отказалась. Полное из-

лечения уринотерапией. Это смесь крови и гноя. Мучали боли». Несмотря на слабую сердечную деятельность, сильную одышку и т. д., я обещал больной быстрое облегчение и заверил, что скоро выделение мочи увеличится во сто крат, настолько эффективен прием мочи внутрь. Прогноз полностью оправдался. За 4 дня суточный объем мочи возрос с 2-х унций — зловонной, густой, мутной, до 200 унций — довольно прозрачной жидкости, по виду приближающейся к обычной дождевой воде. На 4-й день лечения больная выпила всю свою мочу до капли...

За 23 дня больная настолько поправилась, что ей дали немного морковного сока с лимоном. Результат был плачевным, больной стало хуже: прекратилось выделение мочи, живот вздулся.

Тогда на живот сделали примочку из мочи, руки осторожно омывали и растирали мочой. Через 4 часа влага из примочек всосалась и моча пошла. Ей тут же дали ее выпить. На другой день состояние больной стало таким же, как и до приема морковного сока, но еще оставалась сыпь. Потребовалась почти неделя голодания, чтобы снять эти симптомы.

Данную больную растирали по два раза в день по два часа мочой. На 48-й день состояние больной настолько нормализовалось, что на 49-й день мы прекратили голодание и дали в полдень сок одного апельсина, а в 16 часов — целый апельсин, чтобы сама высыпала сок. Этот день было свободное выделение мочи, что означало, что теперь все в порядке. В 18 часов ей дали кусок рыбы и две картофелины, сваренные в мундире на пару.

В следующий день у нее были две небольшие трапезы, причем всю пищу надо было разжевывать в кашицу, а потом глотать.

Через неделю С. встала с кровати. После полного выздоровления она продолжала пить свою мочу и массировать ее свое тело (самые важные участки — лицо, шея, ступни ног).

Результатом этой последней процедуры для внешности женщины были чудодейственные. Войтину — моча прекрасное питание для кожи, а также средство от любой кожной болезни.

...Позвольте мне заметить, что призываю больных есть (чтобы поддержать силы) означает нести ответственность за тысячи безвременно умерших. Пища не может ассимилироваться как следует больным организмом, который и так переполнен лишними веществами. Единственная пища для больного — моча, если не упускает из виду, что среди других функций она восстанавливает ткани, какника-

ется лекарств, то многие из них представляют собой яды, которым нет противоядия в организме.

...Больной 60 лет заболел болезнью Брайта. Врач увидел пациента, когда у него уже вышли из орбит глаза, распух языком, что не помешало ему говорить. Губы были вдвое толще. Специалист считал случай безнадежным.

О других болезнях Армстронг пишет:

«...Болезнь Брайта (почки).

Боль

ВОДА ЖИЗНИ

(Начало на 3-й стр.).

шлаки и яды, годами отравляющие человека, пошли в ход, свинулись с места. Это то и приводит к неприятным ощущениям. Питье мочи и натирание устранит этот дискомфорт.

В заключение скажу, что я не призываю отказаться от услуг традиционной медицины. Но есть болезни, где она бессильна — это такие кожные заболевания, как трофическая язва, рожа, псориаз и экзема, различные новообразования на коже и многое другое. И страдать напрасно, когда есть пре-

ОТ РЕДАКЦИИ:

Тем, сомневающимся человеком, о котором в начале статьи пишет Людмила Павловна, является автор этих строк. Я тоже читала много об уринотерапии, но пока не определила свое отношение к этому виду лечения. Безусловно, у Людмилы Павловны есть единомышленники, но надо признать, есть и люди, которые по-иному смотрят на это «народное» лекарство. К примеру, моя приятельница, сама медик, заболев, как-то спросила у лечащего ее врача:

— Может быть, мне пить мочу?

И получила ответ:

— Пей, если хочешь умереть.

Печатая этот материал, мы бы не хотели, чтобы люди рассматривали его как

красно зарекомендовавшее себя народное средство — моча или урина, — просто неразумно. Итак, пить мочу надо свежую, которой не более суток, столько, сколько выделяется за день, на голодный желудок: утром натощак и в перерыве между едой. Натираться лучше старой — от 36 часов до 7 дней. Микробы в ней не заводятся, она бактерицидна, т. е. сама их убивает. Ежедневно натирать ею лицо, шею, подошвы, но не вытирать, нужно чтобы впиталась в кожу. Раз или два раза в неделю делать из подогретой мочи ванночки для

ног. После натирания через полчаса — час смыть, чтобы не было запаха. При тяжелых состояниях надо растирать ею все тело, подогревая ее для этого градусов до 40—45. При плохой работе почек — делать примочки на живот и поясницу. При плохом зрении — промывать ею несколько раз, в день глаза.

Особо надо сказать о тяжелых кожных заболеваниях. Причина их — отравление организма или каким-либо пищевым компонентом, или перенасыщение лекарствами. Отсюда вытекает то, что обязательно надо поголодать хотя бы дня 3—4 на моче и воде (по потребности), а затем питаться по немногу растительной пищей, кашами, супами и ща-

ми — все на постном масле. Сахар и шоколад нужно заменить медом. При натирании могут появиться на теле прыщи — это тоже нормально, т. к. моча вытягивает на поверхность тела изнутри яды — при продолжении натирания моча эти яды устранит. Еще хотелось бы посоветовать всем страдающим варикозом и тромбофлебитом исключительно радикальное средство — пиявки на места тромбов. Почему? Пиявки высасывают тромбы и заодно впускают в кровь свою слюну, разжижающую кровь. После них больной чувствует себя прекрасно, и одного раза этой процедуры надолго хватает.

Л. МУЛЯРЧИК,
народная целительница.

АО «ЛЕСКОМ»
принимает заявки
на изготовление по образцу хозяйственных блоков разм. 2780×1950 мм из унифицированных сборных элементов. Блок может быть использован садоводами, индивидуальными застройщиками. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Деревообделочников, 38. Автобус маршрута № 11, АО «Леском». Телефоны: 64-632, 23-569, 23-601.

2—2

ПОСЕТИТЕ ТРИКОТАЖНОЕ АТЕЛЬЕ!

АОЗТ «ФАНГ»
(трикотажное ателье —
ул. Гагарина, дом 3)

Здесь большой выбор изделий из шерстяной пряжи: женские платья, юбки, джемперы, жакеты, мужские: джемперы, свитера, рубашки с коротким рукавом; детский ассортимент: костюмы спортивные, костюмы для девочек, комплекты, жакеты, джемперы. Большой выбор летнего ассортимента по старым ценам. Поступили в продажу подплечники.

2—1

вещей: прежде чем пить какое-то лекарство, мы хотим быть уверены, что в него входят те составляющие, которые помогают избавиться нам от конкретного недуга. И уж наверняка не пойдет на пользу лекарство, предназначенное для лечения совершенно другого заболевания — того, которым вы не страдаете. А что же такое в моче? Есть примеры исцеления, но нет ответа, показывающего на основе проведенных лабораторных исследований лечебные свойства мочи. Ну что же, сомневающимся остается надеяться, что в будущем, доживем ли мы до него или нет, ученыe скажут свое твердое слово об уринотерапии.

В. КАРАСЕВА.

призыв редакции неходить к врачам и заниматься таким самолечением. Верить или не верить — дело каждого. Но одновременно с мнением Людмилы Павловны Мулярчик мы решили поинтересоваться мнением врача — заведующего урологическим отделением Сланцевского районного территориального медицинского объединения Игоря Альбертовича Мартемьянова. На вопрос: «Как Вы отноитесь к уринотерапии?» он ответил однозначно: «Отрицательно». В природе нет такого существа, чтобы пило собственную мочу. Зачем пить то, что выводят организм, от чего избавляются. А избавляется он от вредных веществ, шлаков. Какой смысл их снова вводить в организм? Во-вторых:

15.55 — «Не быть динозавром». 16.10 — Гранд-репортаж. 16.40 — Золотая шпора. 17.15 — Футбол без границ. 18.10 — Фильм-премьер. 18.25 — На спектакле «Чайка» в новосибирском театре «Глобус». 19.15 — Устами младенца. 19.45 — Праздник каждый день. 20.25 — «Уинстон Черчилль. Путь к вершине». 9-я серия. 21.30 — Маски-шоу. 22.00 — Совершенно секретно. 23.35 — Программа «А».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00, 19.30 — Информ-ТВ. 8.15 — Мультфильм. 8.25 — «Ля сеть». 8.55 — «Ничего святого». Худ. фильм. 10.15 — «Ученик лекаря». Худ. фильм. 12.30 Теледоктор. 12.45 — «Гадюка». Худ. фильм. 14.30 — Завалинка. 15.00 — Сегодня и ежедневно. 15.20 — Разноцветная собака. 15.40 — Экономика России. 16.10 — Исторический альманах. 17.00 — Хоккей. Чемпионат МХЛ. 19.15 — «Сургутнефтегаз» в Санкт-Петербурге. 19.55 — Камертон. 20.40 — Экспресс-кино. 21.00 — «Намедни». 21.40 — Ваш стиль. 21.45 — «На пороге ночи». 22.40 — Телекурьер. 23.05 — «Переправа». Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 НОЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 7.00, 15.00, 18.45, 0.00 — Новости. 7.20 — Утренняя гимнастика. 7.30 — «АвтоЖШоу». 8.00 — «Час силы духа». 9.00 — «Центр». 9.30 — «С утра пораньше». 10.00 — «Пока все дома». 10.30 — Тираж «Спортивного». 10.45 — «Утренняя звезда». 11.35 — «Полигон». 12.05 — «Марафон-15». 12.45 — Под знаком «пи». 13.30 — «Я — женщина». 14.00 — Французская кухня для вас. 14.10 — «Подводная одиссея команды «Кусто». 15.20 — Телерадиоком-

пания «Мир». 16.00 — Клуб путешественников. 16.50 — «Живое дерево ремесел». 16.55 — Мультфильмы (США). 17.50 — «Панorama». 18.30 — «Телолощия». 19.00 — Большой театр «Дни и вечера». 20.05 — «Журавушка». Худ. фильм. 22.00 — Воскресенье. 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — «Матадор». 0.25 — «Теледартс». 0.55 — Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Мультипульти. 8.40 — «В. Боровиковский». Док. фильм. 9.00 — «Завтрак для чемпионов». 9.30 — Программа «Ключ». 10.00 — «Студия «Рост». 10.30 — Здоровье. 11.00 — Аты-баты... 11.30 — Кипрас Мажейка. Репортажи из «Малой Европы». 12.00 — «Шинель Корнилова». 13.00 — «Северное сияние». 13.30 — «Сигнальный экземпляр». 13.40 — Крестянский вопрос. 14.20 — «Не вырубить...». 14.35 — Петро-шлягер. 15.05 — Вход со двора. 15.50 — Лучшие игры НБА. 16.50 — Белая ворона. 17.35 — Коробка передач. 17.50 — Волшебный мир Диснея. 18.45 — «А музыка дороже денег...». 19.45 — Праздник каждый день. 20.25 — «Под влиянием». Худ. фильм. 22.10 — У Ксюши. 22.40 — Мультфильмы для взрослых. 23.35 — «Колесница богов». Худ. док. фильм. 1.10 — «Желтая подводная лодка».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00 — «Целительное слово». Программа-богослужение. 8.30 — Мультфильм. 8.40 — Фильм-концерт для детей. 9.10 — Уик-энд. 9.55 — Экспресс-кино. 10.10 — «На пороге ночи». Худ. фильм. 11.00 — «Новые времена». 11.30 — Скорая помощь. 12.00 — Воскресный лабиринт. 14.05 — Телекурьер. 14.30 —

«Утро без отметок». Худ. фильм для детей. 15.35 — Бросайка. 16.15 — Музыка — детям. 16.25 — Путешествие в Коломну. Док. фильм. 16.45 — ГАИ. 17.00 — Итоги XX века. 17.45 — «Марица». Музыкальный фильм. 18.55 — «Семь слов». 19.30 — Информ-ТВ. 19.55 — Зебра. 21.00 — «Итоги». 22.05 — Ваш стиль. 22.10 — Криминальное досье. 22.35 — «Адам и Ева плюс». 23.05 — Прогноз-информ-ревю. 23.25 — «Жена для метрдотеля». Худ. фильм.

25 ноября в 19 часов
В ДК ГОРНЯКОВ
состоится

концерт певца и композитора
Игоря КОРНЕЛЮКА.
2—2

К СВЕДЕНИЮ НА СЕЛЕНИЯ.

В помещении ЦРБ 23 ноября 1993 года с 9 до 17 часов и 24 ноября 1993 года с 9 до 15 часов

будет работать

выездная ленинградская бригада по обслуживанию больных и инвалидов протезами и ортопедической обувью. При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение.

2—2

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА

Индивидуальный научный, не имеющий аналогов метод лечения АКАТ.

Звонить по телефону в Кингисеппе 2-75-33 с 9 до 11 часов и с 16 до 18 часов. Спросить психолога.

Администрация и профком шахты им. С. М. Кирова выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти ФРОЛОВА Александра Семеновича.

Коллектив АО «Сланцевское» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти пенсионерки совхоза ЗАГОРОДНЮК Галины Ивановны.

2—1

Куплю двухкомнатную квартиру любой планировки. Телефон 52-389 в рабочее время.

3—1

Продаются щенки колли. Окрас черный. Обращаться по телефону 4-30-58 после 19 часов.

2—1

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА» издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам. Зам. редактора О. П. СВЕТЛОВА.

Наши адреса: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Банковская, дом № 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., корректоры Григорьев Л. А., Великоборец Е. Г.

Сдано в печать в 15.30. Тираж 7718. Заказ 2136.

Сланцевского горсовета народных депутатов